SR b/KERRR T2

I #, M
W6 T M Ml 1967. 4 ~1972. 4 (4 )
1.5 % a0 mE £ 19,472M (EKE 2EK)
S 2N LSOk EE A HKED =700~800 %, L =
mEIE e EEEFER R A Aol FAMSHT 14, 657M
AR RS Kg-e A<se ®astx ohv REARED =8007m, L —4,815M
sta HEASHs] mebE AAlela ZAste] xhal e ED —200~600% L =
o MHESHe £ Bk @Al ol Rl X 6.969 M
3 NELHZ B =g AdxE w2 Fr 3 &\ M AIRIE 50,0004% #i55490M/T
27 7hge o] AL wAEXER EXKE
ol ol A% 19664 Bife bAGHEAERS 1H BRAREM AR 21&8A
K 9,000M/T o= EKkifol= mEmE ™M Ef © FEE 1,200 &
ez 2% MOJI WK KERARSZ 1 25 =} §iE 160A
H 3,000M/T2 4EE oleg 2THABE v RS

3 ge gESo] BASY MO)IIEE BAKIH
o] #KIEES ste=Aol 1% 10&H 2A

R = BRI WS k= 2,000~3,0
00 MTD & 4 pEst=dl F33k et

olelated gL Eol WuME dow A
HalohE o] Mo HMEE Fld bIKEMRR
2 FHlEhed KBl Fa K o] £RIT
B FKR FrERES #ifstzl $1sked M
MR He oF20km HIEEIE SRILRHE RHAK 2
—i e #gEA 7|2 PeEstar 1 H 40,000M/T #
o Al bKE RS S FHFeHAl = ek

37
i
=

LR

2. BEHE

7h LR

8 T %= #% NE 555,000T
s+ 900,000
40, 000MTD.

M e B

(1) HK G A

™ “
Kk #51 #%6.6 X 16 X 20. 2M
g 1 th 8 X12x3.5M

s+ 5
K % = 300HP4 &

PR 1B 44.4 ST
ERET 2 B 37 M
#HIKE D —800™, L —380M
(2) EIKFE A
™ "
D =700 " (&=) L =9,857M
bt "
D =800 "m(ete}d=) L —=4,800 M
(3) DEIK A
" ®

BT KERR - FARES

D =600 " (=}l & 3k) L=24M



Py

7

D =800 "m (etelda) L =4,800 M

(4) HoKhtisk

A

¥

MR W=8m
FHKH 1k

L3 S
B b
& S B
# oK b
Y
B AE
THEE

1k
2 it
2 b
4 1t
2 b
14
1 4%
1 1%

AR 1

L =272

m

2.05X 8 X3. Om

3.0%3.
3.0X2.

0x3.0 m
5x8.0 m

12.5X%50.0%X4.0 m
10X8.5 m
14X17X2.6 m

1325
285F
18. 25F

£ 4.85m ¥°]4.7 m

st

%

A
i 4 4 % F
2 A
W

A

H By 2

(5) MRS

o~ o~ o~ o op

&)

BUKS B SRA 158 6

I

L =6

.6 KV

.685 m

I

BB

R

BEE SR A ek

7]

71

(6) LA (&)
D =600 ™, (ete}l o)

D =500 ~
D =300 ~
D =250 ~

o> o op

L =1,400 m
L =4,300 m
L = 129m
L = 388m

D =200 ~ L =752 m

3. FEERIRMR
(1) HK 7%

BOKE-S AL UM EREE SR B
frfEsk= (Lol #Bsle] wlma A Higol
=EEe] don K #Eo] v HHoE
A g KB St HYE s Aa T4
TRl fEfR=lo] ol gAKMo = KELS
m & #EREsta ol o RS Higoe 2 =o] gl
o ey = UBREE) S| st g &L
o8 HUKHER @ fxai o]t

Hk#5-S L. W.L.20m, FA&i#L 116m = 4] H
7K Pump ##20] 96m ol o]|23 ¢l o= 2 Pump
AE5F {Z LK Water Hammer 7} A 2 7%
FFobo] BEEAM v A BUKY ~HKE
il 15km XS FFotoll A= A 2FEK
o S BEF R AEst= Aol ZAAI Ao
7l o2 JEaEpyo el st —B  HHHE
7= KIS s A HKG7Ix= H
AR TFE Bl =2lo] 45le] Bukghol 4l
fiith 7l x) = Water Hammer 5 3L #3sle] K
w2 S.P ($%) = (A s Bt~ §ok 87t
A= A4 Tkg/em? o] Aul #EH  Ductile
pipe & AF-&3la 7e}X[ES P.Cel Fa& B
1% 2 15kg/cm?® 12kg/em? 10kg/em?® 2 [X 43
A aEE skl el

KA s == Vertical Typeols 1&9
74 10,000m®/ Hol = #8552 96m (38 4 K 58
1.7m, E#HE 94.3m) o[t}

S HBkEY S = FEI A 45 AN
2 A BKE AR = Ko E R T3
T ko] RS 0] wol TRz, 2 &S ZolSd
2= o] 472 §XFTL ojojdol 31 &
AL dtdos ABS o WK Sand
= 22 (2¥1) BH & T+ Water Ham
mag 2y 5 (I=4) 3 BEHS RED
= 45FE 0] Bl Ho] EEUEL PbIA

2+ Zam HEMHSE 12m ol 1 EpT4 2
A 71ES HESHACE FE s B2
E

:ﬂ‘&



# 25l= 930m® & sk ek

EgF EKE S BRI T LED Ko
Bkfze esle HoW.L & 116.75m (L,
W.L =113.75m ) © & 5E3ste] H5 L3} 3ich

' concrete

585

(ZRl—~ 1)

(2) AR
HKE RS M — B T E RS A
Asta @iy el 2257t B2 K
Wil S skl el Eoll ZbE A BEERE T A= BE
LAk EN REHERS S BERRSHZ] Rt U

+ S BET-S maw HIKAIEE) RS FHE
37l %&3+ed Butterfly Valve & {#f st3 L
BoKEE ol 3 (7K AEL) Ductile 44 P.CH
2]-S 15kg/em? 12kg/cm? 10kg/em? % F3-& M
NP2 gECsh e M s Sk
(3) oK fi

Bk S HAECAKMO A Skm HolAl  Hi
o firfEsl= Eukghel A& 15km "ol Mmoo
24 FUKHAS FHIsts 1#he] FHkH=t F
kel BEEE RAEA 71 7] A’ 1 {ERTS i 2
o), AR AR o] Foxl R AEI o]
oFF o] &S WMLEREME Avlv 2o BHE
BRI} BT HekS A7+ 2 @] 5
fiAD R R I

K WE ME} FERBAZIE 2 E]
AR HKALEE o) B ARERREQl 4 fES &
HFdhel FHEIKES 1 RS S Y T
e AREE Zel 2 @] okt ek

3l 2 ] WPk Pumpe o} 1 &9 KEdk

(BFA| v B8



#& Pump , 11{E°] BESIAKMEZF #iE= BmE
ol 1o = 1T MpEiEm 4K, 14 &
B 2 e EERE BB BT
A Felngedl A EHK £FFHS $Ux
25 FIAEZ o}
(4) DETK &M

kil L, W, L 82,000l 4| BER% it sk
ol fZfE3 ki L, W,L 72msl B R Ui T )14
=o glow] BKEH 4.8kmh dkm  His ol 4
P L3 M BCKE 600™het 4yl =] o T %R
ol 1 H 15,000Ton®] K-S #t4435+A1 T
= HAct

% = oo

AP FHE-S 19724 AEK 2 Fetol Nl
sPHIF-E] HTABERE AOAHtol ifhel sl o
= S o mNEKbel (BEF 1,680m®) Hipyfik
B IS <) ool @Ak R K KEEH o=
BEAr EFRRE o) HNELA A stdge g
i BLKH ] FEAL S 2 Olen fllow 2 iy
AleE Ao N MRS BLAKAE  #E 8 of]
LTS Axged qks g}

A EOKRE RS v RKES s
Rl Flwhel gifo] ME= 2 ol Akt
HWHSEA UFrhxe} o] 22 wAgs 9w
MRS 2 WK kS HIRTSE ds 4k
It kol =i A 2|7t 20~304ERT Mk =
WO BUKEMIM S 1/3 Ll ko] ##55o 7k
Brl BRI Ak ES BIRES g o

elste] 19734 A0 F/KEMiaR-S FHEl s
o] ZEX B FAKES 100 LIk oh-S@Eel 7o)
TRARFES AT AP T EFM) 7=
600~500"mell A (A= @ @ @) HA EEAE
b Gk Aol A A EAKE ) EAS 71=)
A BEAES THAANAL R 94 (@D~D)
BARKE 0.7 km*E 3 km? 02 FHA 7= 24
A EFE S KE LR Kohsl o)

19734FF-Bl= AiZKEE 1K /em? LA O] Hbisg
ol= #AKFR & KRGt 218z e e
o] AaEFMG & AR BWHRKE 1kg/em® LIF
o] K-S glct

TFEFARE dwl slolielst oelkdx] @
ol 365H w14 E WiK=E Lo gich

EZ EEOE QT WiKE gt FEiFolch
BUKS S %ok BES »a Gukge KH,
FriEe] Mo 2 ER S Hps Ao
S BKBEIS HMERC 2 Yo 2o
v oolE A-wElr] Aete makme FE o
£5U4E A71AIE o BUKSBERF o] A= = ok
=R AAIER K Z HNBAS ATAESEA
Wskt= iSRSt Qlr}.

olokzte] 724 EAKLIAT B Eele 2L g
M E 2B o Hol el X 2A
L Kol BE vl FAE £+ A H
At KBS HY43 KA SB 4L ofoa t]2
=H3 AT E AFsle olmz KEFFE o] =

AR A

—-33-



